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Pointerek (mutatok)

A pointerek olyan specialis adattipusok, amelyek nem értéket tarolnak,
hanem objektumoknak (valtozéonak, fliggvénynek) a cimét
tartalmazzak.

Egy egész tipusu valtozéra mutatd pointer deklaracioja:

int *ip;
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Itt a ~ karakter jelzi, hogy pointerrdl van szé.
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tartalmazzak.

Egy egész tipusu valtozéra mutatd pointer deklaracioja:

int *ip;

Itt a ~ karakter jelzi, hogy pointerrdl van szé.

FIGYELEM!!! a mutatokat hasznalatuk elott inicializalni
kell!!!
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Pointerek (mutatok)

A pointerek olyan specialis adattipusok, amelyek nem értéket tarolnak,
hanem objektumoknak (valtozéonak, fliggvénynek) a cimét
tartalmazzak.

Egy egész tipusu valtozéra mutatd pointer deklaracioja:

int *ip;

Itt a ~ karakter jelzi, hogy pointerrdl van szé.

FIGYELEM!!! a mutatokat hasznalatuk elott inicializalni
kell!!!

Hogyan kap értéket a pointer?

int *ip;

int i;

ip=&i;
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Pointerek (mutatok)

A pointerek olyan specialis adattipusok, amelyek nem értéket tarolnak,
hanem objektumoknak (valtozéonak, fliggvénynek) a cimét
tartalmazzak.

Egy egész tipusu valtozéra mutatd pointer deklaracioja:

int *ip;

Itt a « karakter jelzi, hogy pointerrdl van szo6.

FIGYELEM!!! a mutatokat hasznalatuk elott inicializalni
kell!!!

Hogyan kap értéket a pointer?

int *ip; Itt a & operator az Ugynevezett cimképzo
int i; operator. Ez unaris, ne tévesszik 6ssze a
: bitenkénti és-sel.

ip=&i;
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Pointerek (mutatok)

A pointerek olyan specialis adattipusok, amelyek nem értéket tarolnak,
hanem objektumoknak (valtozéonak, fliggvénynek) a cimét
tartalmazzak.

Egy egész tipusu valtozéra mutatd pointer deklaracioja:

int *ip;

Itt a « karakter jelzi, hogy pointerrdl van szo6.

FIGYELEM!!! a mutatokat hasznalatuk elott inicializalni
kell!!!

Hogyan kap értéket a pointer?

int *ip; Itt a & operator az Ugynevezett cimképzo
int i; operator. Ez unaris, ne tévesszik 6ssze a
: bitenkénti és-sel.

ip=8i; Mostmar azip az i cimét tartalmazza.
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Indirekcio

Az indirekt értékadas azt jelenti, hogy egy valtozonak mutaton
keresztiil adunk értéket.
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Indirekcio

Az indirekt értékadas azt jelenti, hogy egy valtozonak mutaton
keresztiil adunk értéket.Példaul:

int *ip;
int i=5, j;

ip=&i;

j=*ip;

Dr. Schuster Gyorgy Obudai Egyetem Kandé Kalman Villamosm 2017. december 29. 3/19



Indirekcio

Az indirekt értékadas azt jelenti, hogy egy valtozonak mutaton

keresztlll adunk értéket.Példaul: . ]
Sz0 szerint!!

int *ip; j valtozé értéke legyen

int i=5,j; egyenld az ip altal cimzett
: valtozo értékével.

ip=&i;

J=*ip;
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Indirekcio

Az indirekt értékadas azt jelenti, hogy egy valtozonak mutaton

keresztlll adunk értéket.Példaul: . ]
Sz0 szerint!!

int *ip; j valtozo értéke legyen
int i=5,73; egyenld az ip altal cimzett
: valtozo értékével.
ip=&i; Mondom
. SZO SZERINT!!!
J=*ip;
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Indirekcio

Az indirekt értékadas azt jelenti, hogy egy valtozonak mutaton

keresztlll adunk értéket.Példaul: . ]
Sz0 szerint!!

int *ip; j valtozo értéke legyen
int i=5,73; egyenld az ip altal cimzett
: valtozo értékével.
ip=&i; Mondom
. SZ0 SZERINT!!!
.. Ezt nevezzik indirekt
J=*1p; értékadasnak.
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Indirekcio

Az indirekt értékadas azt jelenti, hogy egy valtozonak mutaton
keresztiil adunk értéket.Példaul:

Sz6 szerint!!
int *ip; j valtozo értéke legyen
int i=5,73; egyenld az ip altal cimzett
: valtozo értékével.
ip=&i; Mondom

SZO SZERINT!!!
j=-A.-ip' Ezt nevezzik indirekt
! értékadasnak.
Ha elfelejtjik ip inicializalni, a program rendszertdl fliggd hibakat
general. Kultiraltabb rendszereknél futas k6zben hibaiizenetet
kapunk. Sokkal veszélyesebb, ha nem kapunk visszajelzést.
Még visszatériink a mutatokhoz.
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TOmbok

A tdmbok a legegyszeriibb 6sszetett adatszerkezetek.
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TOmbok

A tdombok a legegyszeriibb dsszetett adatszerkezetek. Jellemzoik:

@ szigordan azonos tipusu
adatokat tartalmaznak,
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TOmbok

A tdombok a legegyszeriibb dsszetett adatszerkezetek. Jellemzoik:

@ szigordan azonos tipusu
adatokat tartalmaznak,

@ az adatok egymas utan
helyezkednek el a tarban.
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TOmbok

A tdombok a legegyszeriibb dsszetett adatszerkezetek. Jellemzoik:

-

P

A memdria
eleje

@ szigoruan azonos tipusu
adatokat tartalmaznak, 0

@ az adatok egymas utan
helyezkednek el a tarban.

P

5
]
=
A memdria
vége
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Deklaracié és hozzaférés

Egydimenziés tomb deklaracioja, példa:
int t[10];
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Deklaracié és hozzaférés

Egydimenziés tdmb deklaracidja, példa:

int t[10]; Egy tiz elemi{i egészeket tartalmazé tdmb
deklarazioja.
A kérdéses tomb elemeinek indexei 0, 1, ..., 9 tartomanyban vannak.
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Deklaracié és hozzaférés

Egydimenziés tdmb deklaracidja, példa:

int t[10]; Egy tiz elemi{i egészeket tartalmazé tdmb
deklarazioja.
A kérdéses tomb elemeinek indexei 0, 1, ..., 9 tartomanyban vannak.
A tdmb egy elemének az elérése, példa:
t[5]1=23;
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Deklaracié és hozzaférés

Egydimenziés tomb deklaracioja, példa:

int t[10]; Egy tiz elemi{i egészeket tartalmazé tdmb
deklarazioja.
A kérdéses tomb elemeinek indexei 0, 1, ..., 9 tartomanyban vannak.
A tdmb egy elemének az elérése, példa:
t[5]1=23;

Tehat az elemet indexeléssel érhetjiik el. Az index csak pozitiv egész
szam lehet. Tehat konstans szam, vagy egész jellegli valtozo.
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Deklaracié és hozzaférés

Egydimenziés tomb deklaracioja, példa:

int t[10]; Egy tiz elemi{i egészeket tartalmazé tdmb
deklarazioja.
A kérdéses tomb elemeinek indexei 0, 1, ..., 9 tartomanyban vannak.
A tdmb egy elemének az elérése, példa:
t[5]1=23;

Tehat az elemet indexeléssel érhetjiik el. Az index csak pozitiv egész
szam lehet. Tehat konstans szam, vagy egész jellegli valtozo.
t[i]=23; ahol i egy pl. int.
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Deklaracié és hozzaférés

Egydimenziés tomb deklaracioja, példa:

int t[10]; Egy tiz elemi{i egészeket tartalmazé tdmb
deklarazioja.
A kérdéses tomb elemeinek indexei 0, 1, ..., 9 tartomanyban vannak.
A tdmb egy elemének az elérése, példa:
t[5]1=23;

Tehat az elemet indexeléssel érhetjiik el. Az index csak pozitiv egész
szam lehet. Tehat konstans szam, vagy egész jellegli valtozo.
t[i]=23; ahol i egy pl. int.

Probléma a tulindexelés. Valtozdval t6rténd indexelés esetén
futask6zben az index kivil van az idexelési tartomanyon.

Pl. i értéke 11.

A program rendszertdl fliggd hibakat general.
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Tobbdimenzids tombok

Kétdimenzids egész témb
deklaralasa, pl.:

int t[3][2];
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Tobbdimenzids tombok

-
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Kétdimenzids egész témb 00 120
deklaralasa, pl.: 01 Gg) o
int t[3]1[2]; o <
A leghatso index valtozik a 11
leggyorsabban. 20 B
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Tobbdimenzids tombok

©
-
HO
Kétdimenzids egész témb 00 120
deklaralasa, pl.: 01 Gg) o
int t[3]1[2]; o <
A leghatso index valtozik a 11
leggyorsabban. 20 B
Vagyis. \S o
21 =
Q
\ £ >
<

Tetszbleges szamu dimenzié lehetséges. De a dimenziok szamanak
névekedéseével exponencialisan ndvekszik a memdria foglalas.
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Tobbdimenzids tombok

©
-
HO
Kétdimenzids egész témb 00 120
deklaralasa, pl.: 01 Gg) o
int t[3]1[2]; o <
A leghatso index valtozik a 11
leggyorsabban. 20 B
Vagyis. \S o
21 =
Q
\ £ >
<

Tetszbleges szamu dimenzié lehetséges. De a dimenziok szamanak
névekedéseével exponencialisan ndvekszik a memdria foglalas.

Az elem elérése itt is indexeléssel torténik. Tehat:
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TOmbOKk inicializalasa deklaracional

Megadhatunk kezddértéket a tdmbnek deklaracional.

int t[10]={6,8,-2,6,123,-8,3,4,2,1};
Ezt szépen sorban berakja a tdmb elemeibe, de csak deklaracional!
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TOmbOKk inicializalasa deklaracional

Megadhatunk kezddértéket a tdmbnek deklaracional.

int t[10]={6,8,-2,6,123,-8,3,4,2,1};
Ezt szépen sorban berakja a tdmb elemeibe, de csak deklaracional!
Ha inicializalunk, nem kell megadni a tomb méretét.

int t[]={6,8,-2,6,123,-8,3,4,2,1};
A fordito kitalalja mekkora legyen a témb.
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TOmbOKk inicializalasa deklaracional

Megadhatunk kezddértéket a tdmbnek deklaracional.

int t[10]={6,8,-2,6,123,-8,3,4,2,1};
Ezt szépen sorban berakja a tdmb elemeibe, de csak deklaracional!
Ha inicializalunk, nem kell megadni a tomb méretét.

int t[]={6,8,-2,6,123,-8,3,4,2,1};
A fordito kitalalja mekkora legyen a témb.
Ha kevesebb elemet adunk meg, mint amekkora a méret a fennmaradé helyeket 0-val

tolti ki.
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TOmbOKk inicializalasa deklaracional

Megadhatunk kezddértéket a tdmbnek deklaracional.

int t[10]={6,8,-2,6,123,-8,3,4,2,1};
Ezt szépen sorban berakja a tdmb elemeibe, de csak deklaracional!
Ha inicializalunk, nem kell megadni a tomb méretét.

int t[]={6,8,-2,6,123,-8,3,4,2,1};
A fordito kitalalja mekkora legyen a témb.
Ha kevesebb elemet adunk meg, mint amekkora a méret a fennmaradé helyeket 0-val
tolti ki.
Tébbdimenziés esetben.

Csunyan:
int t[3]1[2]1={ {1,2}, int t[3]1[2]1={ 1,2,3,4,5,6};
{3, 4}, Sokkal nagyobb figyelmet kivan, mint a
{5,6}}; baloldali.
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Tomb «> pointer

Toltslik be a tdmb kezddcimét egy mutatdbal
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Tomb «> pointer

Toltslik be a tdmb kezddcimét egy mutatdbal

int t[10]; Tehat a tdomb kezddcime a tomb neve.
int *p;
p=t;
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Tomb «> pointer

Toltstik be a tdomb kezdécimét egy mutatébal
int t[10]; Tehat a tdmb kezddcime a tdbmb neve.
int *p; Vagyis:

p=1.:. p=t; azonos p=&t[0];
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Tomb «> pointer

Toltslik be a tdmb kezddcimét egy mutatdbal

int t[10]; Tehat a tdomb kezddcime a tomb neve.
int *p; Vagyis:
p=t; p=t; azonos p=&t [0];

Ha tehat ez igaz, akkor a kezd6cim atadasa utan, hasznalhatjuk a
pointert, mint tombot, pl.:
p[5]1=13;
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Tomb «> pointer

Toltslik be a tdmb kezddcimét egy mutatdbal

int t[10]; Tehat a tdomb kezddcime a tomb neve.
int *p; Vagyis:

p=1_:, p=t; azonos p=&t[0];
Ha tehat ez igaz, akkor a kezddcim atadasa utan, hasznalhatjuk a
pointert, mint tombot, pl.:
p[5]1=13;
Ha nem a tdmb kezddcimét akarjuk megadni, akkor csak a cimképzd
operatorral dolgozhatunk.
p=&t[5];
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Tomb «> pointer

Toltslik be a tdmb kezddcimét egy mutatdbal

int t[10]; Tehat a tdmb kezddcime a tdmb neve.
int *p; Vagyis:
p=1_:. p=t; azonos p=&t [0];
Ha tehat ez igaz, akkor a kezddcim atadasa utan, hasznalhatjuk a
pointert, mint tombat, pl.:

p[5]1=13;
Ha nem a tdmb kezddcimét akarjuk megadni, akkor csak a cimképzd
operatorral dolgozhatunk.

p=&t[5];

Akkor most vissza a pointerekhez!
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Pointer aritmetika

Deklaraljunk egy int pointert és egy 10 elem{ int tdmbot!

int *p;
int t[10];

p=t; Ezt mar lattuk.
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Pointer aritmetika

Deklaraljunk egy int pointert és egy 10 elem{ int tdmbot!

int *p;

int t[10];

p=t; Ezt mar lattuk.

p++; Kérdés az, hogy hova mutat a p ezutan.
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Pointer aritmetika

Deklaraljunk egy int pointert és egy 10 elem{ int tdmbot!

int *p;

int t[10];

p=t; Ezt mar lattuk.

p++; Kérdés az, hogy hova mutat a p ezutan.

A kovetkez0 bajtra, vagy t [1] -re?
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Pointer aritmetika

Deklaraljunk egy int pointert és egy 10 elem{ int témbdt!

int *p;

int t[10];

p=t; Ezt mar lattuk.

p++; Kérdés az, hogy hova mutat a p ezutan.

A kovetkez0 bajtra, vagy t [1] -re?

Avalasz: t[1] -re.

Tehat egy adott pointer inkrementalasa annyival (bajttal) néveli az
altala tartalmazott cimet, amekkora a mérete (bajtban) annak a
tipusnak, amelyre mutat.
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Pointer aritmetika

Tovabbi miveletek:
@ dekrementalas forditottja az inkrementalasnak,
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Pointer aritmetika

Tovabbi miveletek:
@ dekrementalas forditottja az inkrementalasnak,

)
int *p, *xq;
int t[10]; p pointer értéke
ag=t; g+5*sizeof (int).
p=q+5;
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Pointer aritmetika

Tovabbi miveletek:
@ dekrementalas forditottja az inkrementalasnak,

)
int *p, *q;
int t[10]; p pointer értéke
ag=t; g+5*sizeof (int).
p=q+5;

@ egész kivonasa pointerbdl
int *xp, *xq; p pointer értéke
P=9-5; g-5xsizeof (int).
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Pointer aritmetika

Tovabbi miveletek:
@ dekrementalas forditottja az inkrementalasnak,

°
int *p, *xq;
int t[10]; p pointer értéke
ag=t; g+5*sizeof (int).
p=q+5;

® egész kivonasa pointerbdl
int *p, *q; p pointer értéke
P=9-5; g-5xsizeof (int).

° megadija a két pointer altal mutatott cim

tavolsagat az adott tipusban.

Szoval akkor:

t[5]=13; ugyanaz, mint * (t+5)=13;
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Példa a pointer hasznalatara

irjunk egy olyan fiiggvényt, amely két int tipust valtozét sszead és
egyben ki is von egymasbol.

Egy fliggvény egyetlen paramétert adhat vissza a return
hasznalataval.
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Példa a pointer hasznalatara

irjunk egy olyan fiiggvényt, amely két int tipust valtozét sszead és
egyben ki is von egymasbol.

Egy fliggvény egyetlen paramétert adhat vissza a return
hasznalataval.

Az dtlet az, hogy azoknak a valtozoéknak, amelyekben majd az
eredményt kapjuk, a cimét adjuk at a figgvénynek.

Hogyanis:

void muv(int a,int b,int *rl,int =*r2)

1

2

3 *rl=a+b;
4 *r2=a-b;
5

}
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Példa a pointer hasznalatara

irjunk egy olyan fiiggvényt, amely két int tipust valtozét sszead és
egyben ki is von egymasbol.

Egy fliggvény egyetlen paramétert adhat vissza a return
hasznalataval.

Az dtlet az, hogy azoknak a valtozoéknak, amelyekben majd az
eredményt kapjuk, a cimét adjuk at a figgvénynek.

Hogyanis:

1 void muv(int a,int b,int *rl,int =*r2)

2

3 *rl=a+b;

4 *r2=a-b;

5 )

Vagyis a 3. sorban r1 altal cimzett valtozoba kerilljon a, b 6sszege.
Vagyis a 4. sorban r2 altal cimzett valtozéba kerdiljon a, b
kilénbsége.
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Példa a pointer hasznalatara

A teljes program:

void muv (int, int, int *,int *);
int main (void)

{

int x,y,1i,3;

x=6,y=7;

muv (x,y, &i, &j);

printf("%$i %i", 1, J);

return 0O;

}

void muv(int a,int b,int *rl,int *r2)

{

*rl=a+b;
*r2=a-b;
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void pointer

A void pointer egy tipus nélkdli pointer.

Akkor szoktuk hasznalni, ha egy memoria cimre van sziikségink, de
nem ismerjlk azt a konkrét tipust, amelynek a példanyara mutat.
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void pointer

A void pointer egy tipus nélkdli pointer.

Akkor szoktuk hasznalni, ha egy memoria cimre van sziikségink, de
nem ismerjlk azt a konkrét tipust, amelynek a példanyara mutat.

A legnevezetesebb void pointer a NULL pointer, amelyenk a
definiciéja az stdio.h header fajlban talahaté meg.

#define NULL (void x)O0
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void pointer

A void pointer egy tipus nélkdli pointer.

Akkor szoktuk hasznalni, ha egy memoria cimre van sziikségink, de
nem ismerjlk azt a konkrét tipust, amelynek a példanyara mutat.

A legnevezetesebb void pointer a NULL pointer, amelyenk a
definicidja az stdio . h header fajlban talahaté meg.

#define NULL (void x)O0

Ez konkrétan a nullas meméria cimre mutat, amely a programozhaté
eszkdzok nagy tébbségében nem hasznalhatd valtozo tarolasara.
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void pointer

A void pointer egy tipus nélkdli pointer.

Akkor szoktuk hasznalni, ha egy memoria cimre van sziikségink, de
nem ismerjlk azt a konkrét tipust, amelynek a példanyara mutat.

A legnevezetesebb void pointer a NULL pointer, amelyenk a
definicidja az stdio . h header fajlban talahaté meg.

#define NULL (void x)O0

Ez konkrétan a nullas meméria cimre mutat, amely a programozhaté
eszkdzok nagy tébbségében nem hasznalhatd valtozo tarolasara.

A NULL pointer hibajelzésre, sziikségtelen paraméterek jelzésére
hasznaljuk.

Fajl és dinamikus memodria kezelésnél fogjuk latni.
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Sztringek

A sztring egy specialis karakter tipusu tdémb, amelyet egy 0 értéki
karakter zar le.
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Sztringek

A sztring egy specialis karakter tipusu tdémb, amelyet egy 0 értéki
karakter zar le.

Teljesen mindegy, hogy mekkora a tomb a sztringet a 0 zarja le.
Azért ne legyen hosszabb, mint a tdémb!

A sztring inicializalasa specialis médon térténhet deklaracional és
csakis deklaracional:

char nev[]="Schuster";

Ez hozzaflizi a lezaro 0-t is. Tehat a nev tomb 9 elem.
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Sztringek

A sztring egy specialis karakter tipusu tdémb, amelyet egy 0 értéki
karakter zar le.

Teljesen mindegy, hogy mekkora a tomb a sztringet a 0 zarja le.
Azért ne legyen hosszabb, mint a tdémb!

A sztring inicializalasa specialis médon térténhet deklaracional és
csakis deklaracional:

char nev[]="Schuster";
Ez hozzaflizi a lezar6 0-t is. Tehat a nev tomb 9 elemd.

Ez sokkal egyszer{ibb, mintha a hagyomanyos inicializalast
csinalnank:

char nev[]={IsI,Icl,IhI,IuI,ISI,ItI,IeI,IrI,O};

A lezaro elem 0 és nem '0’l!
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Flggvény pointerek

Van egy fliggvényiink, a deklaracidja:
int fgv(int);

Deklaraljunk egy fliggvény pointert!
int (xfgvp) (int);
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Flggvény pointerek

Van egy fliggvényiink, a deklaracidja:
int fgv(int);

Deklaraljunk egy fliggvény pointert!
int (xfgvp) (int);

Adjunk neki értéket!

fgvp=£fgv;
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Flggvény pointerek

Van egy fliggvényiink, a deklaracidja:
int fgv(int);

Deklaraljunk egy fliggvény pointert!

int (xfgvp) (int);

Adjunk neki értéket!

fgvp=£fgv;

Hivjuk a flggvényt a pointeren keresztil!

r=fgvp (5);
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Kérdések

Mik azok a pointerek?
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Kérdések

Mik azok a pointerek?
A pointerek olyan specialis adattpusok, amelyek nem értéket tarolnak, hanem
objektumoknak (valtozénak, fliggvénynek) a cmét tartalmazzak.
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Kérdések

Mik azok a pointerek?

A pointerek olyan specialis adattpusok, amelyek nem értéket tarolnak, hanem
objektumoknak (valtozéonak, fliggvénynek) a cmét tartalmazzak.

Hogyan deklaral egy pointert?

Dr. Schuster Gyorgy Obudai Egyetem Kandé Kalman Villamosm 2017. december 29. 16/19



Kérdések

Mik azok a pointerek?

A pointerek olyan specialis adattpusok, amelyek nem értéket tarolnak, hanem
objektumoknak (valtozéonak, fliggvénynek) a cmét tartalmazzak.

Hogyan deklaral egy pointert?

A csillag segitségével int *ip;
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Kérdések

Mik azok a pointerek?

A pointerek olyan specialis adattpusok, amelyek nem értéket tarolnak, hanem
objektumoknak (valtozéonak, fliggvénynek) a cmét tartalmazzak.

Hogyan deklaral egy pointert?

A csillag segitségével int *ip;

Hogyan kap értéket egy pointer valtozék esetén?
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Kérdések

Mik azok a pointerek?

A pointerek olyan specialis adattpusok, amelyek nem értéket tarolnak, hanem
objektumoknak (valtozéonak, fliggvénynek) a cmét tartalmazzak.

Hogyan deklaral egy pointert?

A csillag segitségével int *ip;

Hogyan kap értéket egy pointer valtozék esetén?

A cimképzd operator segitségével &. Az el6z6 pointer esetén ip=&i;
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Kérdések

Mik azok a pointerek?

A pointerek olyan specialis adattpusok, amelyek nem értéket tarolnak, hanem
objektumoknak (valtozéonak, fliggvénynek) a cmét tartalmazzak.

Hogyan deklaral egy pointert?

A csillag segitségével int *ip;

Hogyan kap értéket egy pointer valtozék esetén?

A cimképzd operator segitségével &. Az el6z6 pointer esetén ip=&i;

Mi a tipikus hiba a pointerek hasznalatanal?
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Kérdések

Mik azok a pointerek?

A pointerek olyan specialis adattpusok, amelyek nem értéket tarolnak, hanem
objektumoknak (valtozéonak, fliggvénynek) a cmét tartalmazzak.

Hogyan deklaral egy pointert?

A csillag segitségével int *ip;

Hogyan kap értéket egy pointer valtozék esetén?

A cimképzd operator segitségével &. Az el6z6 pointer esetén ip=&i;

Mi a tipikus hiba a pointerek hasznalatanal?

Hasznalat el6tt nem adnak nekik értéket.
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Kérdések

Mik azok a pointerek?

A pointerek olyan specialis adattpusok, amelyek nem értéket tarolnak, hanem
objektumoknak (valtozéonak, fliggvénynek) a cmét tartalmazzak.

Hogyan deklaral egy pointert?

A csillag segitségével int *ip;

Hogyan kap értéket egy pointer valtozék esetén?

A cimképzd operator segitségével &. Az el6z6 pointer esetén ip=&i;

Mi a tipikus hiba a pointerek hasznalatanal?

Hasznalat el6tt nem adnak nekik értéket.

Mi az az indirekt értékadas?
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Kérdések

Mik azok a pointerek?

A pointerek olyan specialis adattpusok, amelyek nem értéket tarolnak, hanem
objektumoknak (valtozéonak, fliggvénynek) a cmét tartalmazzak.

Hogyan deklaral egy pointert?

A csillag segitségével int *ip;

Hogyan kap értéket egy pointer valtozék esetén?

A cimképzd operator segitségével &. Az el6z6 pointer esetén ip=&i;

Mi a tipikus hiba a pointerek hasznalatanal?

Hasznalat el6tt nem adnak nekik értéket.

Mi az az indirekt értékadas?

Amikor egy valtozé nem kozvetlenil egy masik valtozotol kap értéket, hanem az
adatforras cimén keresztl.
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Kérdések

Mik azok a pointerek?

A pointerek olyan specialis adattpusok, amelyek nem értéket tarolnak, hanem
objektumoknak (valtozéonak, fliggvénynek) a cmét tartalmazzak.

Hogyan deklaral egy pointert?

A csillag segitségével int *ip;

Hogyan kap értéket egy pointer valtozék esetén?

A cimképz6 operator segitségével &. Az el6z6 pointer esetén ip=&i;

Mi a tipikus hiba a pointerek hasznalatanal?

Hasznalat el6tt nem adnak nekik értéket.

Mi az az indirekt értékadas?

Amikor egy valtozé nem kozvetlenil egy masik valtozotol kap értéket, hanem az
adatforras cimén keresztl.

Szavakban kifejezve mit jelent a kdvetkez6 kifejezés: i=xip;
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Kérdések

Mik azok a pointerek?

A pointerek olyan specialis adattpusok, amelyek nem értéket tarolnak, hanem
objektumoknak (valtozéonak, fliggvénynek) a cmét tartalmazzak.

Hogyan deklaral egy pointert?

A csillag segitségével int *ip;

Hogyan kap értéket egy pointer valtozék esetén?

A cimképz6 operator segitségével &. Az el6z6 pointer esetén ip=&i;

Mi a tipikus hiba a pointerek hasznalatanal?

Hasznalat el6tt nem adnak nekik értéket.

Mi az az indirekt értékadas?

Amikor egy valtozé nem kozvetlenil egy masik valtozotol kap értéket, hanem az
adatforras cimén keresztul.

Szavakban kifejezve mit jelent a kdvetkez6 kifejezés: i=xip;

Az i valtoz6 értéke legyen egyenld az ip pointer altal cimzett valtozé értékével.
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Kérdések

Mik azok a pointerek?

A pointerek olyan specialis adattpusok, amelyek nem értéket tarolnak, hanem
objektumoknak (valtozéonak, fliggvénynek) a cmét tartalmazzak.

Hogyan deklaral egy pointert?

A csillag segitségével int *ip;

Hogyan kap értéket egy pointer valtozék esetén?

A cimképz6 operator segitségével &. Az el6z6 pointer esetén ip=&i;

Mi a tipikus hiba a pointerek hasznalatanal?

Hasznalat el6tt nem adnak nekik értéket.

Mi az az indirekt értékadas?

Amikor egy valtozé nem kozvetlenil egy masik valtozotol kap értéket, hanem az
adatforras cimén keresztul.

Szavakban kifejezve mit jelent a kdvetkez6 kifejezés: i=xip;

Az i valtoz6 értéke legyen egyenld az ip pointer altal cimzett valtozé értékével.
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Kérdések

Mi az a tdmb?
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Kérdések

Mi az a tomb?
A tdmb egy Osszetett adatszerkezet, amely szigorlan azonos tipusu adatokat

tartalmaz, az adatok folytonosan egymas utan helyezkednek el a tarban.
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Kérdések

Mi az a tomb?

A tdmb egy Osszetett adatszerkezet, amely szigorlan azonos tipusu adatokat
tartalmaz, az adatok folytonosan egymas utan helyezkednek el a tarban.
Hogyan deklaral egy tombot?
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Kérdések

Mi az a tomb?

A tdmb egy Osszetett adatszerkezet, amely szigorlan azonos tipusu adatokat
tartalmaz, az adatok folytonosan egymas utan helyezkednek el a tarban.
Hogyan deklaral egy tombot?

Példaul: int t[10]; egy egydimenzios tomb deklaracioja.
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Kérdések

Mi az a tomb?

A tdmb egy Osszetett adatszerkezet, amely szigorlan azonos tipusu adatokat
tartalmaz, az adatok folytonosan egymas utan helyezkednek el a tarban.
Hogyan deklaral egy tombot?

Példaul: int t[10]; egy egydimenzios tomb deklaracioja.

Hany dimenzios lehet egy tomb?
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Kérdések

Mi az a tomb?

A tdmb egy Osszetett adatszerkezet, amely szigorlan azonos tipusu adatokat
tartalmaz, az adatok folytonosan egymas utan helyezkednek el a tarban.

Hogyan deklaral egy tombot?

Példaul: int t[10]; egy egydimenzios tomb deklaracioja.

Hany dimenzios lehet egy tomb?

Tetszbleges szamu dimenzds tdmb hozhaté Iétre, a memoria mérete korlatozhatja.
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Kérdések

Mi az a tomb?

A tdmb egy Osszetett adatszerkezet, amely szigorlan azonos tipusu adatokat
tartalmaz, az adatok folytonosan egymas utan helyezkednek el a tarban.

Hogyan deklaral egy tombot?

Példaul: int t[10]; egy egydimenzios tomb deklaracioja.

Hany dimenzios lehet egy tomb?

Tetszbleges szamu dimenzds tdmb hozhaté Iétre, a memoria mérete korlatozhatja.
Hogyan fériink egy témb eleméhez?
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Kérdések

Mi az a tomb?

A tdmb egy Osszetett adatszerkezet, amely szigorlan azonos tipusu adatokat
tartalmaz, az adatok folytonosan egymas utan helyezkednek el a tarban.

Hogyan deklaral egy tombot?

Példaul: int t[10]; egy egydimenzios tomb deklaracioja.

Hany dimenzios lehet egy tomb?

Tetszbleges szamu dimenzds tdmb hozhaté Iétre, a memoria mérete korlatozhatja.
Hogyan fériink egy témb eleméhez?

Indexeléssel i=t [5];,vagy i=t[j];, ahol j egy egész jellegli valtozé.
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Kérdések

Mi az a tomb?

A tdmb egy Osszetett adatszerkezet, amely szigorlan azonos tipusu adatokat
tartalmaz, az adatok folytonosan egymas utan helyezkednek el a tarban.

Hogyan deklaral egy tombot?

Példaul: int t[10]; egy egydimenzios tomb deklaracioja.

Hany dimenzios lehet egy tomb?

Tetszbleges szamu dimenzds tdmb hozhaté Iétre, a memoria mérete korlatozhatja.
Hogyan fériink egy témb eleméhez?

Indexeléssel i=t [5];,vagy i=t[j];, ahol j egy egész jellegli valtozé.

Hogyan helyezkednek a témb elemei a tarban?
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Kérdések

Mi az a témb?

A tdmb egy Osszetett adatszerkezet, amely szigorlan azonos tipusu adatokat
tartalmaz, az adatok folytonosan egymas utan helyezkednek el a tarban.

Hogyan deklaral egy tombot?

Példaul: int t[10]; egy egydimenzios tomb deklaracioja.

Hany dimenzios lehet egy tomb?

Tetszbleges szamu dimenzds tdmb hozhaté Iétre, a memoria mérete korlatozhatja.
Hogyan fériink egy témb eleméhez?

Indexeléssel i=t [5];,vagy i=t[j];, ahol j egy egész jellegli valtozé.

Hogyan helyezkednek a témb elemei a tarban?

A legalacsonyabb index{ (£ [01) helyezkedik el a legalacsonyabb memériacimen,
majd folyamatosan egészen az utolso6 elemig (10 elem esetén £ [91]).
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Kérdések

Mi az a témb?

A tdmb egy Osszetett adatszerkezet, amely szigorlan azonos tipusu adatokat
tartalmaz, az adatok folytonosan egymas utan helyezkednek el a tarban.

Hogyan deklaral egy tombot?

Példaul: int t[10]; egy egydimenzios tomb deklaracioja.

Hany dimenzios lehet egy tomb?

Tetszbleges szamu dimenzds tdmb hozhaté Iétre, a memoria mérete korlatozhatja.
Hogyan fériink egy témb eleméhez?

Indexeléssel i=t [5];,vagy i=t[j];, ahol j egy egész jellegli valtozé.

Hogyan helyezkednek a témb elemei a tarban?

A legalacsonyabb index{ (£ [01) helyezkedik el a legalacsonyabb memériacimen,
majd folyamatosan egészen az utolso6 elemig (10 elem esetén £ [91]).

Hogyan deklaral tébbdimenzios tombot?
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Kérdések

Mi az a témb?

A tdmb egy Osszetett adatszerkezet, amely szigorlan azonos tipusu adatokat
tartalmaz, az adatok folytonosan egymas utan helyezkednek el a tarban.

Hogyan deklaral egy tombot?

Példaul: int t[10]; egy egydimenzios tomb deklaracioja.

Hany dimenzios lehet egy tomb?

Tetszbleges szamu dimenzds tdmb hozhaté Iétre, a memoria mérete korlatozhatja.
Hogyan fériink egy témb eleméhez?

Indexeléssel i=t [5];,vagy i=t[j];, ahol j egy egész jellegli valtozé.

Hogyan helyezkednek a témb elemei a tarban?

A legalacsonyabb index{ (£ [01) helyezkedik el a legalacsonyabb memériacimen,
majd folyamatosan egészen az utolso6 elemig (10 elem esetén £ [91]).

Hogyan deklaral tébbdimenzios tombot?

Példa: int t[3]1[2];
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Kérdések

Mi az a témb?

A tdmb egy Osszetett adatszerkezet, amely szigorlan azonos tipusu adatokat
tartalmaz, az adatok folytonosan egymas utan helyezkednek el a tarban.

Hogyan deklaral egy tombot?

Példaul: int t[10]; egy egydimenzios tomb deklaracioja.

Hany dimenzios lehet egy tomb?

Tetszbleges szamu dimenzds tdmb hozhaté Iétre, a memoria mérete korlatozhatja.
Hogyan fériink egy témb eleméhez?

Indexeléssel i=t [5];,vagy i=t[j];, ahol j egy egész jellegli valtozé.

Hogyan helyezkednek a témb elemei a tarban?

A legalacsonyabb index{ (£ [01) helyezkedik el a legalacsonyabb memériacimen,
majd folyamatosan egészen az utolso6 elemig (10 elem esetén £ [91]).

Hogyan deklaral tébbdimenzios tombot?

Példa: int t[3]1[2];
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Kérdések

Hogyan helyezkednek el tébbdimenzios tomb esetén az elemek a memériaban?
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Kérdések

Hogyan helyezkednek el tébbdimenzios tomb esetén az elemek a memériaban?
Legeldl a legalacsonyabb index(i elem van (£ [0] [0]), majd a legalacsonyabb
(jobboldali) index ndévekszik (£ [01[1]...t[1][0] végll a legmagasabb index zarja

a tdombét (£[21[11).
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Kérdések

Hogyan helyezkednek el tébbdimenzios tomb esetén az elemek a memériaban?
Legeldl a legalacsonyabb index(i elem van (£ [0] [0]), majd a legalacsonyabb
(jobboldali) index ndévekszik (£ [01[1]...t[1][0] végll a legmagasabb index zarja
atémbodt (£[2]1 [1]1).

Mi a tipikus hiba a ttmbdk kezelésénél?
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Kérdések

Hogyan értelmezi a C a sztringeket?
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Kérdések

Hogyan értelmezi a C a sztringeket?
A sztring egy karakter kémb, amelyet egy 0 értékii elem zar le.
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Kérdések

Hogyan értelmezi a C a sztringeket?

A sztring egy karakter kémb, amelyet egy 0 értékii elem zar le.
Hogyan inicializalunk egy sztringet?

Példa: char str[]="Humpty Dumpty";
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